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Χανιά, 02/08/2021 

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανοιχτά Πανιά 2021: Θεατρική παράσταση για παιδιά «Το ρολόι του Κήπου 

αφηγείται», στον Δημοτικό Κήπο Χανίων και παιδικά εκπαιδευτικά εργαστήρια 

Από τον Ιούλιο έως τον Δεκέμβριο 2021 τα Χανιά υποδέχονται τον Πολιτισμό. 15 πρωτότυπες 

καλλιτεχνικές προτάσεις, με περισσότερους από 100 καλλιτέχνες απ’ όλη την Ελλάδα και το 

εξωτερικό, δραστηριοποιούμενοι σε ποικίλα πεδία τεχνών, κάνουν πανελλήνια πρεμιέρα, εδώ στην 

καρδιά της Μεσογείου.  

Τα Χανιά τους επόμενους μήνες θα κατακλυστούν από θέατρο, χορό, μουσική, κινηματογράφο, 

εικαστικά, λογοτεχνία, νέα μέσα-ψηφιακές τέχνες, παράλληλες δράσεις και εκπαιδευτικά 

προγράμματα. Εμβληματικοί χώροι της πόλης, από το ΚΑΜ ως την Πλατεία της Σπλάντζιας, από 

το Φρούριο Φιρκά μέχρι τον Δημοτικό Κήπο, από το Μουσείο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών 

Αρχαιοτήτων, ως τη Δημοτική Βιβλιοθήκη, τον Ρωσικό Στρατώνα κ.ά., ετοιμάζονται να 

φιλοξενήσουν ξεχωριστές  καλλιτεχνικές δράσεις. 

Επόμενη δράση: 

«Το Ρολόι του Κήπου αφηγείται» 

Θεατρική παράσταση για παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών και τους γονείς τους. 

7 – 8 – 9 Αυγούστου 2021, Δημοτικός Κήπος Χανίων 

Ώρα έναρξης: 19:00 

Είσοδος ελεύθερη / Προκράτηση θέσης: chania-culture.gr 

«Το Ρολόι του Κήπου αφηγείται»  

«Το Ρολόι του Κήπου ή αλλιώς πύργος-ρολόι έχει δει κι έχει ακούσει πολλές ιστορίες και όποιος 

καταφέρει να ανεβεί εκεί ψηλά στον πύργο, ίσως καταφέρει και να του τις πει. Εμείς ανεβήκαμε 

μια φορά κρυφά παρέα με ένα μαγικό χαλί από την εποχή του Ρεούφ Πασά και μάθαμε πολλά… 

πολλά!» 

Σε κάθε χτύπημα του ρολογιού μια άλλη ιστορία ζωντανεύει. Μια θεατρική παράσταση βασισμένη 

στην ιστορία του Κήπου, σε προσωπικές αφηγήσεις αλλά και δική μας μυθοπλασία.  

Φανταστικές ιστορίες για κρι-κρί, αλλά κι αληθινές για τη γιαγιά μου τη Φιφή! 

Μια εβδομάδα στον Κήπο. Τέσσερις ημέρες εργαστηρίων και τρεις ημέρες παραστάσεων 

αφιερωμένες στο παιχνίδι και στην ιστορία κάθε γωνιάς του κήπου. 

https://www.chania-culture.gr/event/anoikhta-pania-2021-to-roloi-tou-kepou-aphegeitai
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Για μικρά και μεγάλα παιδιά δημοτικού. Αλλά και για μεγάλους που έχουν παίξει, συναντηθεί, 

ερωτευτεί, ξεκουραστεί κάτω από το Φίκο… σε όσους έχουν πιει καφέ, έχουν κάνει κούνια… σε 

όσους πήγαιναν εκεί από παιδιά και πηγαίνουν ακόμη.  

  

Συντελεστές: 
Σκηνοθεσία - συγγραφή θεατρικού έργου: Μαρίνα Πανηγυράκη 

  

Στη θεατρική παράσταση:  

Παίζουν: Φανή Γεωργακάκη, Μάνος Στεφανάκης, Μαρίνα Πανηγυράκη 

Επιμέλεια κίνησης: Κατερίνα Αρχοντάκη 

Πρωτότυπη μουσική: Επιμενίδης Κουτσαυτάκης  

Σχεδιασμός - κατασκευή σκηνικού: Σπύρος Ανδρουλάκης  

Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα: 

Σχεδιασμός εκπαιδευτικού προγράμματος: Μαρίνα Πανηγυράκη, Σοφία Πανηγυράκη  

Γραφιστικά: Χρύσα Κατερουδάκη 

Διεύθυνση παραγωγής: Τόπι θεατρική ομάδα  

 

Παράλληλες δράσεις / Εκπαιδευτικά Προγράμματα 

Το ρολόι του Kήπου αφηγείται: 

«Παίζω ανακαλύπτω και δημιουργώ με την ιστορία του Δημοτικού Κήπου» 

 

Θεατρικό εργαστήριο για παιδιά ηλικίας: 9-12 ετών 

Απαραίτητη η κράτηση θέσης στο: chania-culture.gr 

 

Το εργαστήριο αυτό θα ξεκινά με ένα μυστήριο που θα χρειάζεται να βρεθεί η λύση του. «Όταν ο 

Ρεούφ Πασάς έφτιαξε τον κήπο, αποφάσισε να κάνει μια μεγάλη γιορτή για τα εγκαίνια. Εκείνη τη 

μέρα πολλοί άνθρωποι της πόλης παραβρέθηκαν εκεί! Κάτι όμως συνέβη και ο χρόνος πάγωσε για 

λίγο. Ένα αεράκι σηκώθηκε και παρέσυρε πολλά από τα αγαπημένα αντικείμενα των θαμώνων, τα 

οποία εξαφανίστηκαν. Ή καλύτερα έμειναν κρυμμένα στον κήπο για χρόνια … μέχρι και σήμερα!»  

Μέσα από το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού περνάμε από τα πιο σημαντικά σημεία του κήπου, 

(το φίκο της Βεγγάλης, τη βιβλιοθήκη, τις προτομές κ.α)  μαθαίνουμε γι' αυτά και παίρνουμε πίσω 

τα χαμένα αντικείμενα, παίζοντας παιχνίδια και λύνοντας γρίφους.  

Όταν στο τέλος της πρώτης ώρας περάσουμε από όλα τα σημεία, κάνοντας μια όμορφη 

περιπατητική διαδρομή στον κήπο, φέρνουμε τα αντικείμενα που χάθηκαν κάποτε και που 

καταφέραμε να μαζέψουμε, στο σημείο της σκακιέρας. Εκεί, μέσα από το θεατρικό παιχνίδι, πάμε 

πίσω στο χρόνο, ζωντανεύουμε τις ιστορίες των ανθρώπων στον κήπο και πλάθουμε δικές μας 

ιστορίες με τη βοήθεια των αντικειμένων τους.  

Απευθύνεται σε: παιδιά ηλικίας 9 έως 12 ετών. 

Το εργαστήριο συντονίζουν: Η Μαρίνα Πανηγυράκη και η Φανή Γεωργακάκη.  

Βοηθός, η Χρύσα Κατερουδάκη. 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδίασαν: Η Μαρίνα Πανηγυράκη ηθοποιός  και η Σοφία 

Πανηγυράκη εκπαιδευτικός. 

 
Τόπος διεξαγωγής εργαστηρίου: Δημοτικός Κήπος, σημείο συνάντησης και αρχής του παιχνιδιού 

κάτω από τον Φίκο της Βεγγάλης, το βασιλιά της χλωρίδας του κήπου. 

Ημερομηνίες εργαστηρίου: Δευτέρα 2 Αυγούστου, Τρίτη 3 Αυγούστου*  

Ώρες: 11:00-13:00 
*Κάποιο παιδί μπορεί να παρακολουθήσει και τις δύο ημέρες του εργαστηρίου. Σε περίπτωση μεγάλης 

δήλωσης συμμετοχής, προτεραιότητα θα δοθεί σε διαφορετικά παιδιά για τις δύο ημέρες, ώστε να μπορέσουν 

όλοι να το παρακολουθήσουν. 
 

https://form.jotform.com/212101805522036
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Εικαστικό εργαστήριο για παιδιά 6 έως 9 ετών 

Απαραίτητη η κράτηση θέσης στο: chania-culture.gr 

 

Το πρόγραμμα αυτό περιλαμβάνει ένα εργαστήριο κατασκευών που η θεματική του είναι 

εμπνευσμένη από τις εικόνες που συναντάμε μετά από έναν περίπατο στον κήπο.  

Κατασκευάζουμε μια χάρτινη πάπια ή ένα καραβάκι επάνω σε ένα κομμάτι ξύλο ή φελιζόλ  - 

ανάλογα την δεξιότητα του μικρού μάστορα - για να μπορεί να επιπλέει και ένα ρολόι 

τρισδιάστατο από χαρτόνι ή ξύλο. Ζωγραφίζουμε μια έτοιμη σανίδα για να φτιάξουμε την ατομική 

μας κούνια και ένα γλωσσοπίεστρο φτιάχνοντας το σελιδοδείκτη μας. 

Εκτός από αυτές τις προτάσεις, υπάρχει και η δυνατότητα ελεύθερης έκφρασης του κάθε παιδιού 

με την ανάλογη επίβλεψη και βοήθεια από τους καλλιτέχνες-εκπαιδευτές που καθοδηγούν το 

εργαστήριο.  

Απευθύνεται σε: παιδιά ηλικίας 6 έως 9 ετών. 

Το εργαστήριο καθοδηγείται από τον Σπύρο Ανδρουλάκη, με την βοήθεια της Μαρίνας 

Πανηγυράκη. 

 

Τόπος διεξαγωγής: Δημοτικός Κήπος, έξω από την Παιδική Δημοτική Βιβλιοθήκη. 

Ημερομηνίες εργαστηρίου: Τετάρτη 4 Αυγούστου, Πέμπτη 5 Αυγούστου*  

Ώρες: 11:00-12:30 

 
*Κάποιο παιδί μπορεί να παρακολουθήσει και τις δύο ημέρες του εργαστηρίου. Σε περίπτωση μεγάλης 

δήλωσης συμμετοχής, προτεραιότητα θα δοθεί σε διαφορετικά παιδιά για τις δύο ημέρες, ώστε να μπορέσουν 

όλοι να το παρακολουθήσουν. 

 

Περισσότερες πληροφορίες εδώ: https://bit.ly/3xezXZm 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνδιοργάνωση: Με την υποστήριξη:  

https://form.jotform.com/212101513707340
https://bit.ly/3xezXZm

